Instruction Manual SUNJG
SXB-05NSR

REDHDIBFRIEAENR2EZTY . MELOBEEZHCTHDRBETT.
RO OER LT MEOERESHEEZ R HFHHEY BBHRLE L,

REDHDIEFEEA

gk &
=An

* AEBOYES K TERIFHERATHEV T EEL, &E
EIRBHFIREMDH Y KT, EEMGERSA. HHIOEE T

* EBIOKDHD SBHVESIEELTIIREL,
BIERBICLDRE - MKORREGBREEND Y ET,

* AV TFVADBIBTEBOBREY > THST>TLEEW, BREDBBROSHIET,

* EBOITF OB IE, BRICEEEN TV SO TICHR LTI LEL,

AL ET. ERIFELEEERCOGHBAEEDN DY ET,

* FEBIETXRORELET DT, BTBEREREBLTIREN,
MNMEICEERHENSBE, REROTDNDH)ET,

* RO XRHIBIINY U D LEFEALTOET, N UDLIEHREPE 1 —LZK
AT 2 EFRBOEELFR TRNDD Y T ARBICEALTVZHABONY Y
VLEE 21— LRI S A, BIRRRE T HRIREMEAS SHEISEA TIDT,
JALBEWEL S TRICTERLEED, HABRERNFICIORPICARE ETHR
DTLIEEV, WABRKEMNENTY . BIRLIDBE, Hitlc @B LT,

* FEKMEMBE RS K EMEL £ LR UBRCRA LAV TIIEL,
FEBIIBHRLTIED Y A,

* AEBIF—RELATTHME L TR - BIRINE L, EBEHSTEELTIREL,
B LEVBEIEREDERDH Y E T,

KK E L, HIEDRR
TV <EBDBRFA/SATE>

! I

* RO EIIENITRAET Output 7 — 7 ILEDBE LGV TLRELY

AFBENC K BEHDERD BV E T,

* BIREREC RRADERFERRL TIEEL,

HEE S NCBEU EDEBRANBRROEERVERDBRAD Y ET

* F—7)VERBIER Z 27 L0 [ ROEE ] BE R L. Bl T<REL,
=7 IVORESE > R IR U REBIEORRIC A B RIREEN B ) £,

* BRI =TIV - BET—TIEEDEET — T IVEERE SITEREL T REL,
EBOBRT — 7 IVBLUBET —7IVMREL TV BBAIERIB L TIEEL, it
FTIZDFEEFEALET ERBOBEARICLZEEDIEORR LG AHFREMD B E T,

* REDHHBHCRELEVNTIREL,

BEDIREC LB HRBIEROELDBROS ) ET,

* RDHSNTERAEUNDERTERLENTIEEW, BREEMUNDRER TERIN
£T L RROBEDLEEHEHHREAG EFENOBEHNEE HFIREMENH ) ET,

* AMROFERT B0, BRREE L TLEL,
BEHRRAERBORRIGHLOFRENMLETY . FERT BHIELHTEE LEL,

0 /\v r—I B
> HmiB
BWRONY r =L TORSERNDEENTHIET,
Bar Soft X-Ray lonizer

SXB-O5NSR-###x-x
Tea

% ETIVERESHE  SXB-O5NSR - ¥*#% %

i
RicH | #E || RE || EH

] SXB - 05NSR - 1200 - 4

02

> EINEMIER (Option)
EABSBALAN DBMBIEEED s, UTDIEE %5 HBAREETY .

< HFIERRAERL > | <MiddleZ 57 b > <Boost Module>
* Tube + Middle Bracket * Boost Module * Qutput Cable
SXB-O5NS-T SBR-XB-1-001 SXB-BM SOC-XN-6-001
10m / lea

O IR
» Bar Soft X-Ray lonizer (SXB-O5NSR Series)

@ YA KI5y b
BB NS EEET BrERLET,

=

- L mxmnsube
Jvtn—gzzaa— N T EELH
area—> ﬂ o) Pl ’

Bar Soft X-Ray lonizer d BHRETNET

TeHDAXY Z—TT, &
BfcHDIART 2—=TY par—

HWRNEFEEL TV BE, & LEDARITLET,
HRICEEDHBH, KB LEDARITLET,

(O RUN/ALARM / OVERTIME | Tube gyscitbSHBlc /s o e T £ £ BB HTBA LYY
& [EDH AT LET.

RMESHARIRE. MEBEFETS> LA LY VBERE
HRERITLET,

» Boost Module (SXB-BM)_Option
BREISTY
RESFRICHREEET HERLET,

Soft X-Ray lonizer A% % —

Soft X-Ray lonizer& 21> bA—
S BLHDIARY Z—TY,
[

aArvka-33x94%—

> bB—73 &Boost Module

BfeHDIART Z—TY,
[ 4

........... ) (...........
* EFE
........ ? ....... Boost Module }ee-see QP ........ Bar Soft X-ray lonizer

QOutput Cable Max. 10M QOutput Cable Max. 10M

O BRI RUERE

» Bar Soft X-Ray lonizer sR B {HEER
ROFBFMEHES HHOMBL LT,

W N B BB A
B ESRCERNOMEENARECET W X7 AN TE B RR
B ERICET A E SRR

03

» Bar Soft X-Ray lonizer SR E 5%
EFRE

YARTSTy MEMARIL b ZER L. BRICRTWEE L TRREL,
FKBEOEA. ET. RECKSZEEBEICOBRDSRIREAD Y ET,

; EE

Side Bracket Side Bracket
) ) o
it M4 Bolt M4 Bolt £

I FIVI 54 v & ER LIS 5154 (Option)

YA RISy &M LT Barsoft X-ray lonizers{ VY A b=V BT ENTERWNET
AT S RWTSry bEFIBLTA YR =L LTLIEEW,
B OBElE. MARIL M EERLERE LT LEL,

EEHA Middle Bracket
0 i ] #

i : : g 1f

| S = N R S—
| M4 Bolt M4 Bolt | M4 Bolt
3% Bar Soft X-Ray lonizer®E FIVRIS FILT 54 v F&EIHEE
Model Middle Bracket QTY
\‘) SXB-05NSR-600 ~2000 2ea
Middle Bracket SXB-05NSR-2200 ~ 3600 3ea
» Bk E
BRI ERE
KDY 57 EREBEICUERMOMEL BEEERELTIZEW,
100 R [No.| EEHE | EEmm)
j&)
75 ] ® sus Over 0.2
50 £ | @ | Aluminium| Over0.25
25 E €] Glass Over 0.5
0 @ PVC Over 0.6
0.0001 0.001 0.01 0.1 1 10 H
Thickniss(mm) ® Acrylic Over 5.0
* ERAEDREDTHI XIFHHEET B EmIEH T EREER L TT
A Bk K TN,
= B ERgICE A Y2 — Oy JESERAY OIGERE L R7—HE< St
XIRFEEDMBLET B LS BEIL T FEEL,
> B EE AR Output Cable - Bar Soft X-Ray lonizer
ROFBEERESELTREL, T

ERERABIRES WSVST s

HEELTEEL, N @
(5 [P 2 A 8

B& M FAURBEIEBEEFERALET., ATV RABRIICA AV ER% Off
A EE | L ouputCablersmLTEE, K8, BB, SO

HVET,

> AVTFVR
fERZMHYEE L1z Bar Soft X-Ray lonizerd F 1 — J1d3# LT FEEL,



04

Fa-I%HH
Fa1—TIBEDHBHBEDL. ERHREBEINITBAF 1-TEI1—ILEBALR
DESITZHRLTIEEL,

*Tube NS NRE TRBZBELELTIREL,
FEE. BB, AKDEBRAIHVET,
FFA-JIEEERAERLE T, BEERICIREAREOTHEYE
TOT, MSHENTIREY, KEOFREELS ) T,
FFI1-TBEIRTZ—RRETNTEYET. RERRBEIRI2—
HMEEETNEVLSEESRTHE LTI LEL,
FA1—TEATEDDEBEIRY Z—DBIRDFREMNH ) ET,
FRAERTF 1T ENY FRGENELCERL TV 2D ERR LT RE
Ly ELKERENTOEV SR REICE HETHEMA SV E T,
*ARROIBE. Tube EERIL b RFHEBRBEERUAERSERITH
MO B Y ET, BIERATBH0ICTube BERIV M HOEEEREMRE L.
ERLTIEEL,
*Fa—TERRIVSUNDRIV MIHFHESHENTLIEEL,
s BB AMKOFTREMAH Y ET,

0%

O F1—-TEERIVFEAT.
TFFZAN\—TTubeEERIV b EREEFAMTEL, ALTREL,

@ Tube El%5
TubeEE RV b &N LTz5Tubex FAMICEER L TLZEL,

@F1—TZ5HMT 5.
TubeZz FAMICEI 23RO TERYAL TS EELY,
EELTeTubeld BB T 20 HHITER LT ZEW,

@FLLF 21— B,
FHLOTubeDBEIRY 2 —HB%ZHR L, BEARICIEHIAK, WIETHEMIIT
TLIREWY,

< Tube [El#5 >

@1%i

HF 21— TORE DY PO~ TF 21— 7 Reset ZFRIFLTTEL,
(SXC-10BT/BL BAYEEREHEER)

<Fa1—ToHE> <Fa—T3H>

O RRERRR
> BRSNS EREEE

AEIR ik ] HEFE
e \ BET—TILEANTHS
BRI — 7RI CETH. EREE 4T,

HRHEE
LEth.

FEFREENDERD EREEDEREANILEY,
ARENTLEEAD, (AC 100~240V, 50/60Hz)

AV bO—SREDEBRAA v FH
OfflcE>THY EBADY

ERAA v FEOnTLET,

HRHEE
LEthA.

E1—AMIN TS TEAD

"~ Bar Soft X-Ray lonizer®F 1—

75— L LEDER G REEHET 5~ L
ENTREBYELAD,

A v2—AvY OffIREETT D,

RICAES L1 —RIHLET,

[VE-FREIEBILEST
UE— b OffZMERRLE T,

[A>2—AvyIREIRBILEST
Av42—avy 0onLET,

ESHERICH | AHNESROGSRIEAEE > TS

IR EOORERRLE T

HENE A, BUELAD,
(RERUEE | EEEEEL
WENTETH,
REMHEHE = ELCHEMLES,
FEhELE. &8 CableA R N1V KRR LT RS N Cable

BEEINY LTOERAD,

BRI LE Y.

R

» Bar soft X-ray lonizer (SXB-05NSR Series)

{Top > .

El ﬁ 5]

mninin

{ Front ) N m‘g 3

= S I

===} [ ==

! A£25 |
< Bottom ) .

| 1359 | D#2.5

' B+25

‘ - C£25
< Side »
No. MODEL No. A B C D | Tube Qty
1 SXB-05NSR-300-1 311 | 335 | 364 | - 1
2 SXB-05NSR-600-2 622 | 646 | 675 | 544 | 2
3 SXB-05NSR-900-3 933 | 957 | 986 3
4 SXB-05NSR-1200-3 1244 | 1268 | 1297 | 466.5| 3

5 SXB-05NSR-1200-4 1244 | 1268 | 1297 4

6 SXB-05NSR-1500-5 1555 | 1579 | 1608 | | 5
7 SXB-05NSR-1800-6 1866 | 1890 | 1919 | 51, 6

3 SXB-05NSR-2200-7 2177 | 2201 | 2230 7

9 SXB-05NSR-2500-8 2488 | 2512 | 2541 8
10| SXB-05NSR-2800-9 | 2799|2823 12852 | 9
11 SXB-05NSR-700-2 731 | 755 | 784 2
12 SXB-05NSR-1100-3 1151 [ 1175 | 1204 3
13 SXB-05NSR-1500-4 1571 [ 1595 | 1624 4
14 SXB-05NSR-2000-5 1991 [ 2015 | 2044 | . 5
15 SXB-05NSR-2400-6 2411 | 2435 | 2464 6
16 SXB-05NSR-2800-7 2831 | 2855 | 2884 7
17 SXB-05NSR-3200-8 3251 | 3275 | 3304 8
18 SXB-05NSR-3600-9 3671 | 3695 | 3724 9

» Middle Bracket

06

% QOTHE. BEOERITS L CEERTRETT,

» Boost Module (Option)
{Top >
—
I-}l
{ Front )

65.0
1/4-20UNC  fe—y
. 32.5
2-M4X0.7 B

< Bottom )

36.0

72.0
86.0

137.0 ‘
149.6

O i

Controller

Parameter Description / Value
lon Generation Method Soft X-ray
""""""""""" souce | softxrayTube
""""""""" Tube Voltage |  a%kv
Beam Angle 150°
Power Consumption (with Controller) Max. 150W

SXC-10BT / SXC-10BL /A
(fthpa> bO—F &IFEHMEREL)

Warranty

1 year

¥ THA YV RURBMARERER D) FERCEBENDBEDN B ET,

SUNJE Hi-Tek Co., Ltd.

www.sunstat.com

Head Office & Factory (Busan)

8 Cheonggwang-gil, llgwang-eup,
Gijang-Gun, Busan, Korea

T) +82-51-720-7500 F) +82-51-720-7501

Sales Headquarter (Osan)

3rd floor, 129-20, Gyeonggi-daero 632
beon-gil, Osan-si, Gyeonggi-do, Korea

T) +82-31-203-9034 F) +82-31-202-9034

Customer Center +82-70-7714-9033
Sales Contact +82-31-203-9034

] Sunie Japan Co., Ltd.

Dai 7 Matsuya Bldg 10F 1005 2-23,
Honmachibashi, Chuo-ku, Osaka, Japan
T) +81-6-6949-5001 F) +81-6-6949-5011

| Sunje (SHANGHAI) Trading Co.,Ltd.

Block C, 4F, No.482, Hongxu Road, Minhang
District, Shanghai, China
T) +86-21-5433-9761 F) +86-21-5433-9762

| Sunje Technology Co., Ltd.

2F, No.6, Lane.102, Sinhe Rd, Sinfong Township,
Hsinchu County, Taiwan 30472
T) +886-3-568-7891 F) +886-3-568-7950

Copyright 2024. SUNJE Hi-Tek Co., Ltd. All Rights Reserved. ‘D Hidden Champion 100

Materials-Components-Equipment



